

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА
БЕЛГОРОДА, ВЕТЕРАНЫ,
ПЕНСИОНЕРЫ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ
СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ!**

От Совета депутатов
и администрации города
Белгорода примите
поздравления

**С МЕЖДУНАРОДНЫМ
ДНЕМ ПОЖИЛЫХ
ЛЮДЕЙ!**

Цель этого праздника – создание общества всех возрастов, в котором полноправно живут и одинаково успешно могут себя реализовать и молодёжь, и люди среднего возраста, и представители старшего поколения.

В Белгородской области и в Белгороде реализуются меры, направленные не только на увеличение продолжительности жизни населения, но и на повышение её качества, разнообразия, полноценности, развитие форм участия пожилых людей в процессах, происходящих в городе, в территориальном общественном самоуправлении.

Белгородские пенсионеры обладают богатым жизненным опытом, разнообразными и глубокими знаниями, неравнодушным отношением к тому, что происходит в городе. Это позволяет им и по завершении трудового пути активно и вдохновенно работать на благо Белгорода.

Для города важен каждый его житель, независимо от возраста. Поэтому администрация города создаёт условия для того, чтобы Белгород был одинаково комфортным и удобным для жизни всех поколений горожан. В Белгороде с почтением и вниманием относятся к пожилым горожанам, окружают их постоянной заботой. Внедряются новые формы работы с пенсионерами и престарелыми гражданами, расширяется спектр социальных услуг.

Уже в течение 13 лет в загородных лагерях города проводится Школа общественной активности, которая стала любимой и каждый раз долгожданной для старшего поколения белгородцев. Ежегодно около 500 слушателей повышают уровень своей компетенции в различных областях, связанных с жизнедеятельностью города, и затем успешно применяют полученные знания на практике. В рамках городской целевой программы «Активное долголетие» также реализуется целый комплекс мероприятий, включающий развитие клубов по интересам, волонтерское движение. Освоить новые навыки помогает «Университет третьего возраста».

Активная жизненная позиция, желание пенсионеров общаться и заниматься творчеством, помогать друг другу находят отражение в работе агентства «55+». Всё это говорит о том, что в Белгороде пенсионеры живут интересной и насыщенной жизнью.

Желаем вам, уважаемые друзья, и впредь сохранять здоровье, оптимизм, бодрость духа и добиваться успехов в любых делах и начинаниях.

Сергей ГЛАГОЛЕВ, председатель Совета депутатов города Белгорода
Сергей БОЖЕНОВ, глава администрации города Белгорода

7 ДАШ

Газета выходит
2 раза в неделю
(среда, суббота)

12+

ИЗДАЁТСЯ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА

Электронная версия газеты и архив публикаций - на сайте NBGAZETA.RU

БЕЛГОРОД

2.10.2013

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 73 (1460)

**ДВА ВОЛЕЙБОЛИСТА
«БЕЛГОРЬЯ» -
ДОИГРОВЩИК
ДМИТРИЙ ИЛЬИНЫХ
И БЛОКИРУЮЩИЙ
ДМИТРИЙ МУСЭРСКИЙ -
СТАЛИ ЧЕМПИОНАМИ
ЕВРОПЫ.
В ПОНЕДЕЛЬНИК
В БЕЛГОРОДСКОМ
МЕЖДУНАРОДНОМ
АЭРОПОРТУ
ТОРЖЕСТВЕННО
ВСТРЕЧАЛИ
ТРИУМФАТОРОВ
ЕВРОПЕЙСКОГО
ПЕРВЕНСТВА.**



Фото Марии Скоковой

ЗОЛОТО ЕВРОПЫ В БЕЛГОРОДЕ!



Фото с сайта Getty Images. РИА Новости.

В минувшее воскресенье в Копенгагене мужская сборная России по волейболу под руководством Андрея Воронкова в финале чемпионата переиграла сборную Италии со счетом 3:1 и впервые в истории завоевала титул чемпионов Европы, что в последний раз россиянам удавалось сделать более двух десятилетий назад.

На торжественном награждении выяснилось, что кроме командного золота, россияне получили три индивидуальных приза. Лучшим связующим турнира был назван Сергей Гранкин, лучшим либеро - экс-белгородец Алексей Вербов, а лучшим игроком чемпионата (MVP) был признан Дмитрий Мусэровский.

Мария Скокова

1 октября стало известно, что Всероссийская федерация волейбола приняла решение провести финал Кубка России с 25 по 31 января 2014 года в Белгороде. 1 февраля во Дворце спорта «Космос» пройдет Матч Звезд – 2014. О формате матча будет сообщено дополнительно.



Уважаемые жители областного центра!

**В БЕЛГОРОДЕ 4 ОКТЯБРЯ ПРОЙДЕТ
ВСЕРОССИЙСКАЯ ТРЕНИРОВКА
ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ**

В ходе тренировки в 9 часов 00 минут будет произведено оповещение населения сигналом «Внимание всем!» с запуском сирен и перехватом теле- и радиоканалов с передачей речевой информации о тренировке в течение 10 минут.

Учебная тревога проводится в соответствии с поручением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2013 года и Планом МЧС России по подготовке и проведению мероприятий, посвященных 81-й годовщине со дня образования гражданской обороны.

Белгородцев просят не поддаваться панике.

МКУ «Управление по делам ГОЧС г. Белгорода»

www.shubu.ru
8(800)100-63-92
(звонок бесплатный)



ШУБЫ И ДУБЛЕНКИ



Дубленки,
скидка 10 000 руб.!

Новоторжская норка,
скидка 20 000 руб.!

* скидки действуют на шубы и дубленки
с красным ценником.

Норка, мутон, дубленки! С 8 октября в ВК «Белэксцентр» работает Новоторжская ярмарка.

Богатый выбор качественных шуб и дубленок для мужчин и женщин. Красивые куртки, жилеты, манто, элегантные пальто из мутона, овчины премиум, нутрии, рекса, енота, бобра, каракуля, соболя, норки. Размеры - от 42 до 60. Гарантия - до года. Кредит**.

Сколько стоит шуба:

Шуба из мехового лоскута - от 14 до 18 тыс. руб.
Мутон, нутрия, дубленки - от 19 до 55 тыс. руб.
Мужские шубы и дубленки - от 27 до 58 тыс. руб.
Бобер, енот, рекс - от 70 до 120 тыс. руб.
Каракуль, норка - от 80 до 150 тыс. руб.
Новоторжская норка - от 150 до 330 тыс. руб.
Добро пожаловать за шубой!

8-12 октября 2013, вторник-суббота.
ВК «Белэксцентр», с 10:00 до 19:00.
Белгород, Победы, 147а.

www.shubu.ru

Колонка редактора

ВЫ – МУДРОСТЬ ЖИЗНИ, А ОНА - НЕТЛЕННА

В первый день октября отмечается один из самых нужных, важных и гуманных праздников – Международный день пожилых людей. Сначала его стали отмечать в Европе, затем в Америке, а с 1991 года, согласно рекомендации 45-й сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, уже во всем мире. Цель этого дня - привлечь внимание правительств и гражданского общества к проблемам старшего поколения.

В России этот день отмечается с 1 октября 1992 года, но называется он День пожилого человека. Это праздник бесконечно дорогих нам людей - наших мам и пап, бабушек и дедушек. Это праздник человеческой мудрости, гражданской зрелости, душевной щедрости - качеств, которыми наделены люди, прошедшие войны и пережившие экономические потрясения.

Не следует забывать о том, что у пожилых людей также немало проблем, им тоже хочется принимать активное участие в общественной жизни, посещать культурно-развлекательные мероприятия и просто жить в комфортных условиях. Это те люди, которые строили нашу страну, и они заслуживают уважения за свой труд. А еще большего уважения они заслужили за то, что дали жизнь новому поколению, смогли поставить на ноги своих детей, вырастить достойных людей.

В нашей стране к пожилым людям всегда относились с большим почтением, хотя не всегда государство было в состоянии поддержать их материально настолько, чтобы обеспечить достойную старость. Но несмотря на это, люди старшего поколения демонстрировали нам образец мужества, стойкости, терпимости, понимания.

Сегодня в Белгороде проживает более 117 тысяч пенсионеров, большая часть из них – люди пожилого возраста. И наша общая задача – сделать так, чтобы все они не только жили дольше, но и чтобы жизнь этих людей была более качественной, разнообразной, полноценной и приносящей удовлетворение. В областном центре для этого делается очень много: работает сеть специализированных учреждений и служб, реализуется ряд городских программ, внедряются инновационные формы социального обслуживания. Все это позволяет пожилым белгородцам жить интересной жизнью.

В День пожилого человека для них организуются самые разные культурно-массовые мероприятия. Но заботы властей недостаточно. Нужно, чтобы каждый из нас не только в красный день календаря проявлял заботу о престарелых родных и близких, но каждый день старался быть рядом, дарить свою любовь и тепло.

Будем благодарны людям старшего поколения за все, что они сделали, а многие продолжают делать для общества и сограждан!

С уважением,

Елена Старосветская

УЧЕНИКИ ПРИНОСЯТ СЛАВУ ЕЙ

В начале октября Александра Яковлевна Дровкина отмечает сразу три праздника: день учителя (именно этому делу она посвятила 43 года своей жизни), день пожилого человека и день рождения. Ежегодно на эти праздники собираются родственники, друзья и благодарные ученики. В том числе – мэр города Сергей Боженков. В этом году градоначальник также поздравлял свою учительницу с 91-м днем рождения.

Визит получился неофициальным и по-семейному теплым. За чаем говорили о семьях, о жизни, вспоминали школьные годы.

Александра Яковлевна работала в школе №10 Белгорода, ныне это Межшкольный учебный комбинат. Ее выпускники трудятся во всех сферах городской жизни: врачи, деятели культуры, преподаватели вузов. Так, в разговоре вспомнили одноклассника Сергея Боженкова – директора института экономики и менеджмента БГУ им. Шухова Юрия Дорошенко.

– Мне очень приятно внимание моих учеников, приятно, что Сергей, несмотря на столь высокий пост, меня не забывает. Знаете, где бы я ни встречала его в городе: в парке, на улице, на мероприятиях, – он всегда подходил ко мне, всегда спрашивал, как дела, здоровье, – рассказывает Александра Яковлевна.

Сергей Андреевич вручил своей учительнице цветы и подарок и пообещал, что в будущем году непременно вновь придет к ней на праздник.



Фото Алины Борисенко

УДОСТОЕНЫ ПРЕМИИ ПАВЛА БЕДНЕНКО

Премия имени Павла Кузьмича Бедненко (ветерана войны, более 30 лет проработавшего директором Грайворонского психоневрологического интерната) учреждена в области в 2008 году и вручается за достижения в сфере социальной защиты населения в канун Дня пожилых людей.

С 2009 года премию П. К. Бедненко получают не только сотрудники системы соцзащиты и отделений Пенсионного фонда, но и

учреждения социального обслуживания, деятельность которых связана с пожилыми людьми и инвалидами. Сегодня в этой сфере заняты семь тысяч соцработников, работают 63 учреждения. Ежегодно услугами социальных служб пользуются около 550 тысяч жителей Белгородской области.

На этот раз лауреатами премии Павла Бедненко были признаны три организации и трое сотрудников, работающих в сфере социальной защиты населения.

Среди награжденных – коллектив управления социальной защиты населения региона, сотрудники Пенсионного фонда России по Белгородской области. Лауреатам вручили дипломы и денежные вознаграждения. Учреждения получили по 200 тысяч рублей, работники – по 50 тысяч.

БЕЛГОРОДЦЫ ПОБЫВАЛИ НА ФЕСТИВАЛЕ ИГРУШЕК

Белгородские мастера-игрушечники приняли участие в межрегиональном фестивале в Воронежской области.

Белгородские мастера-игрушечники приняли участие в шестом межрегиональном фестивале «Игрушка-говорушка», который состоялся в городе Рамонь Воронежской области.

Это уже десятый фестиваль. Он проходит в рамках федеральной целевой программы «Культура России». Первый фестиваль состоялся в 2004 году.

Как отметили организаторы праздника, Рамонский район не случайно стал родиной фестиваля «Игрушка-говорушка». Здесь родились мастера, которые внесли большой вклад в национальное культурное

наследие России – гончар-игрушечник Василий Лямзин и народная сказительница Анна Барышникова.

Белгородские мастера-ремесленники привезли на выставку глиняные игрушки, изделия из кружев, работы из дерева. Всего же в празднике приняли участие 70 мастеров-игрушечников и фольклорные ансамбли из 25 регионов России и ближнего зарубежья.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДА БЕЛГОРОДА РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 30 сентября 2013 г.

№ 1

О созыве второй сессии Совета депутатов города Белгорода пятого созыва

1. В соответствии со статьей 29 Устава городского округа «Город Белгород», статьей 9 Регламента Совета депутатов города Белгорода провести вторую сессию Совета депутатов пятого созыва 11 октября 2013 года в 11-00 часов в зале заседаний администрации города (пр. Гражданский, 38, 1 этаж).

2. Внести на рассмотрение депутатов Совета депутатов города Белгорода следующие вопросы:

- о внесении изменений в решение Совета депутатов города Белгорода от 14.02.2006 г. № 235 «Об утверждении структуры администрации города Белгорода»;

- об утверждении Положения о постоянных комиссиях Совета депутатов города Белгорода;

- разное.

3. Пригласить на сессию Совета депутатов города Белгорода главу администрации города Белгорода, заместителей главы администрации города Белгорода, руководителей структурных подразделений администрации города, председателя Контрольно-счетной палаты, председателя Избирательной комиссии города Белгорода, руководителей муниципальных унитарных предприятий и учреждений, представителей общественности и средств массовой информации.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Наш Белгород».

5. Контроль за выполнением распоряжения оставляю за собой.

С.Н. ГЛАГОЛЕВ,

председатель Совета депутатов города Белгорода

КОГДА ГОДА - БОГАТСТВО

Мудрость, уверенность, свободное время, чтобы реализовать все задуманное – у пожилого возраста есть немало преимуществ. Об этом напомнили участникам торжественного мероприятия, посвященного Международному дню пожилых людей. Праздник прошел в Центре молодежных инициатив.

Фантазии и активности представителям старшего поколения, а их в Белгороде насчитывается 116 тысяч человек, не занимать. И это активисты 27-ми городских округов ярко продемонстрировали, организовав по традиции в фойе выставку даров природы – «Урожай»-2013. Посетители могли не только полюбоваться на достижения сельского хозяйства, но и попробовать блюда, приготовленные из них.

А после выставки всех пенсионеров пригласили в зал, где для них был подготовлен концерт с участием ведущих городских артистов.

– Сегодняшний праздник – не повод напомнить о возрасте, а возможность обратиться еще раз к каждому из вас, кто прошел большой жизненный путь, с теплыми словами благодарности и признательности, – отметил гость встречи, заместитель мэра по социальной и внутренней политике Александр Гармашев.

Александр Александрович добавил, что администрация города, как и прежде, будет делать все возможное, чтобы цифры прожитых лет не пугали пожилых белгородцев, а воспринимались ими как в песне – как богатство.

Новости подготовили: Алина Борисенко, Мария Скокова, Ирина Дунарь.

Дайджест БЕЛГОРОДЬЯ

**БИЗНЕСМЕНОВ
ЖДУТ В ТВЕРИ**

В Твери 22 октября пройдет этап Всероссийского форума «Территория бизнеса – территория жизни». Проводит его Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства «ОПОРА России» при поддержке Минэкономразвития и Агентства стратегических инициатив. В рамках форума состоится также конкурс для предпринимателей «Бизнес-успех» по Центральному федеральному округу.

Форум проводится для популяризации предпринимательства и демонстрации позитивных примеров развития малого бизнеса, а также создания дискуссионной площадки для диалога власти и бизнеса в рамках совместной работы по развитию территорий. Для участников организованы бесплатные онлайн-семинары, мастер-классы для муниципалитетов и предпринимателей, встречи с представителями Минэкономразвития и руководителями «ОПОРЫ России». Для участия в конкурсе «Бизнес-успех» предпринимателям необходимо заполнить анкету на сайте «ОПОРЫ России» до 4 октября. Подробная информация о форуме и онлайн-трансляция – на сайте www.opora-forum.ru.

**ПОЛУЗАЩИТНИК
«САЛЮТА»
ВЫСТУПИТ
НА ЧЕМПИОНАТЕ ЕВРОПЫ**

Белгородский спортсмен Александр Носов, являющийся полузащитником футбольного клуба «Салют», примет участие в чемпионате Европы по футболу – 2014.

В расширенный список юношеской сборной России сейчас входят 23 игрока. Александр Носов – единственный представитель ФНЛ, остальные претенденты призваны из клубов премьер-лиги.

Юношеская сборная России по футболу скоро приступает к подготовке к матчам первого отборочного раунда чемпионата Европы – 2014, которые пройдут с 10 по 15 октября в Казани.

В ПОДДЕРЖКУ МОЛОДЕЖИ

Закон о поддержке молодежи был одобрен на 26-м заседании областной Думы. Он учитывает интересы жителей региона в возрасте от 14 до 30 лет и молодых семей, возраст супругов в которых не превышает 35 лет. В числе основных направлений – поддержка в жилищной сфере, сфере образования, охраны здоровья, культуры и творчества, вовлечение в предпринимательскую деятельность, содействие добровольчеству, помощь молодой семье. Председатель Белгородской областной думы Иван Кулабухов отметил, что с принятием закона у молодых людей должны появиться новые права, которые позволят им решать многие вопросы.

**ИНФОРМАЦИОННЫЕ
ТЕХНОЛОГИИ – В РЕГИОНЫ**

В Республике Коми прошел финал Всероссийского конкурса проектов региональной и муниципальной информатизации «ПРОФ-IT», в числе которых были и белгородские проекты. По итогам конкурса Белгородской области присуждено первое место в номинации «IT в образовании: информационные системы». Суть этого проекта – создание автоматизированной информационной системы «Электронный мониторинг образовательных учреждений» и информационной системы «Виртуальная школа». Всего на данный конкурс было представлено 112 работ из 36 регионов России.

**ДВА КИТА РАЗВИТИЯ
ТУРИЗМА**

В развитии региональной туристической отрасли уже определены основные направления – событийный, деловой и автотуризм. Об этом рассказал заместитель начальника департамента экономического развития области – начальник управления по развитию потребительского рынка Владимир Зубов в ходе областной конференции «Проблемы и перспективы развития сельского туризма в муниципальных образованиях Белгородской области», которая состоялась в Международный день туризма в Борисовском районе.

**ПАМЯТИ ПРЕПОДОБНОГО
СЕРГИЯ РАДОНЕЖСКОГО**

В 2014 году будет отмечаться 700-летие со дня рождения Сергия Радонежского. Торжественные мероприятия в рамках его празднования в Белгородской области начнутся уже в этом году. Так, традиционные «Июсафовские чтения», которые планируется провести в декабре, будут посвящены знаменательному юбилею. Начнется и работа над макетом книги «Преподобный Сергий Радонежский и Белгородчина» о местах Белгородской митрополии, связанных с именем преподобного. А в областном центре планируется установить памятник Сергию Радонежскому.

ТРОЙНОЙ ЮБИЛЕЙ

В минувшую субботу исполнилось 300 лет Шебекинской слободе, 85 лет Шебекинскому району и 75 лет со дня образования города Шебекино. С тройным юбилеем от имени губернатора области Евгения Савченко жителей Шебекино поздравил председатель Белгородской областной Думы Иван Кулабухов. А почётным гражданам района он вручил благодарности председателя Белгородской областной Думы.

В честь юбилея во Дворце культуры состоялся праздничный концерт.

Досадные **Немелочи**

**«АВТОМОБИЛИ, АВТОМОБИЛИ
БУКВАЛЬНО ВСЕ ЗАПОЛОНИЛИ...»**

Автомобилей в Белгороде становится все больше. Факт, с одной стороны, радующий – благосостояние горожан растет, а с другой стороны – огорчающий: все меньше места остается для пешеходов. Некогда была популярна такая песенка: «Автомобили, автомобили, буквально все заполонили...». Речь не о дорогах.

Они, собственно говоря, для автомобилей и созданы. Речь о дворах, газонах и прочих местах, не предназначенных для стоянки четырехколесных друзей человека. Их и оккупируют белгородские автовладельцы, которым попросту лень ставить машины на платные стоянки или в паркинги. А может, все деньги уходят на бензин и средств для цивилизованного хранения авто элементарно не хватает?!

В эту версию верить с трудом. А в итоге – во дворах пешеходу зачастую приходится просто лавировать среди железных коней. Впрочем, многие машины днем оставляют свои импровизированные стоянки и разъезжаются. Но есть и такие, что просто доживают свой век под окнами домов и на детских площадках. То ли век свой отжили (у металла тоже наступает старость), то ли просто стали ненужными хозяину. Купил он, к примеру, новую многолошадную красавицу, а со старой расстаться не может...

Впрочем, домыслы можно оставить, что называется, за скобками. Факт остается фактом – многие машины, стоящие во дворах, давно не эксплуатируются. Пылятся



и грязнятся, принимая на себя все атмосферные катаклизмы, ржавеют, но ни на шаг не отдают завоеванной территории. А вернее, нет желания у их владельцев заняться проблемой утилизации старого автотранспорта. «А-а-а... и так сойдет», – думают они про себя и сбрасывают с плеч ответственность за благоустройство родного города, за его удобство для горожан. И неважно – одна у тебя машина, или две – или вообще нет. Дело в психологии. Той, которая называется: моя хата с краю....

Тихон Молотков

P.S. Всех граждан, которые неравнодушно относятся к чистоте и санитарному благополучию родного города, а также стали свидетелями неблагоприятных поступков или правонарушений, просим предоставлять фото- и видеоматериалы в редакцию «НБ» по электронной почте nashbel@belnovosti.ru или по адресу: г. Белгород, ул. Железнякова, дом 20, телефон для справок 23-14-41.

**ПЕРВАЯ
ЛАСТОЧКА**

После выхода рубрики «Досадные Немелочи» в редакцию поступил первый отклик. Вот так выглядит двор дома № 32 по улице Чехова после ремонта, проведенного горводоканалом.

А раз не только Тихон Молотков, но и вы, уважаемые читатели «НБ», замечаете что-то, что мешает нам жить комфортно, получается, что все это вовсе не мелочи.



Благо творить

ДЕНЬ ДОБРА И МИЛОСЕРДИЯ

В минувшую субботу в городе было много белых цветов. Хризантемы, гвоздики, ромашки из бумаги, пластика или воздушных шаров. В парке Победы прошла акция «Белый цветок», направленная на поддержку тяжелобольных детей с редкими заболеваниями.

История «Белого цветка» началась сто лет назад, а идея благотворительного праздника принадлежит царской семье. В начале прошлого века императрица, цесаревич и великие княжны собственноручно мастерили белые цветы и продавали их на благотворительном базаре. Покупатели сами предлагали цену, а все средства от акции направляли на борьбу с бичом того времени - туберкулезом. В нашем веке туберкулез отошел на второй план, а настоящей бедой для многих семей стали другие болезни со сложно произносимыми названиями, которые лучше бы никому и никогда не слышать.

Традиция проведения праздника «Белого цветка» была продолжена во многих уголках России, и в этом году впервые пришла в Белгород.

Начало масштабному празднику доброты и милосердия в нашем городе дал молебен перед мощами белгородских епископов Иоасафа и Никодима в Преображенском кафедральном соборе, после чего участники молебна прошествовали с иконой царской семьи от храма до парка Победы.



Фото Бориса Ечина

- Очень важно понять, что самый главный крестный ход мы совершаем в своих сердцах, когда освобождаемся от эгоизма, страстей и пороков. Совершая сегодняшнее шествие, мы объединились для того, чтобы призвать самих себя и других людей, в коих есть желание послужить ближнему, обратиться к делам милосердным, - отметил митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн.

С призывом помочь и со словами благодарности тем, кто это уже сделал, со сцены в парке Победы выступили руководители города и области, высокопоставленные люди, именитые спортсмены.

- В жизни каждого человека может случиться беда, с которой он не сможет справиться в одиночку. Именно поэтому мы все сегодня здесь, мы все хотим быть солидарными с теми людьми, которые в этом нуждаются. Сегодня мы оказываем поддер-

жку одиннадцати детям, дарим им надежду на преодоление их недугов, - сказал мэр города Сергей Боженов.

После официальной части все почетные гости прошли к стенду «Область добра», повторяющему схематическую карту Белгородской области и украшенному живыми цветами, где с каждым опущенным в специальный ящик пожертвованием белый цветок заменялся красным сердцем, и внесли свой вклад в фонд благотворительного марафона.

К проведению акции подключилось много людей. Члены «Федерации воздухоплавания Белогорья» запустили в небо аэростат с благотворительной символикой. Для взрослых зрителей выступали мастера вальтрапиала, для малышей весь день работали аниматоры. Кроме того, прошел концерт, в котором приняли участие столичные артисты Григорий Гладков и Ян Осин.

Плоды своих трудов выставили на продажу народные умельцы, также на благотворительной ярмарке самодельными цветами и разными интересными вещами радовали школьники и студенты. Средства от продажи этих сувениров были отданы в фонд благотворительного марафона. Также все желающие могли внести посильную сумму в специальные ящички, установленные у каждой торговой палатки или носимые волонтерами, а взамен получить хризантему, шарик, значок - непременно белого цвета: цвета чистоты и доброты.

Главная мысль, звучавшая на мероприятии из разных уст - акция «Белый цветок» задумана не только для того, чтобы собрать средства для медико-социальной поддержки тяжелобольных детей. Но и сделать общество милосерднее, привлечь внимание каждого к судьбам тех, кому так необходима поддержка и помощь, чтобы людям хотелось помогать не один день в году, а постоянно.

За этот день волонтеры собрали более четырех миллионов рублей.

Но на этом благотворительная акция не заканчивается. Белгородцы, желающие помочь больным мальчикам и девочкам, могут перечислить средства на номер благотворительного счёта, который размещён на сайте департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области.

Алина Александрова

Торжество

В канун Дня дошкольного работника в филармонии чествовали тех, кто посвятил себя почетной и ответственной профессии - воспитанию юных белгородцев.

СЕРДЦЕ ОТДАВАЯ ДЕТЯМ

Участникам церемонии показали фильм о дошкольных учреждениях города, роль ведущих в нем сыграли дошкольницы. С яркими художественными номерами на сцене выступили воспитанники городских детских садов и сами воспитатели, продемонстрировав вокальные и хореографические таланты.

Отличившимся сотрудникам и руководителям детских садов вручили грамоты и дипломы приглашенные гости: начальник департамента образования Белгородской области Игорь Шаповалов, начальник управления молодежной политики Белгорода Евгений Ершов и заместитель секретаря местного политсовета ВПП «Единая Россия» Юрий Астахов.

От администрации и от лица мэра педагогов поздравил начальник департамента образования, культуры, спорта и молодежной политики города Сергей Андреев. Он отметил, что самая главная ценность - это счастливые улыбки ребят, и пожелал всем работникам дошкольного

образования здоровья и оптимизма.

Среди награжденных - заведующая детским садом №66 Светлана Невмыка.

- Наша профессия - очень тяжелый и творческий труд. Приятно, что государство обратило пристальное внимание на дошкольное образование, что нас выделяют и замечают, - поделилась Светлана Анатольевна.

В этот день также подвели итоги интерактивного конкурса «Мой любимый воспитатель», который проводился порталом Belmeta.ru совместно с управлением образования города. Лучшего воспитателя выбирали родители - всего в голосовании приняли участие более 1700 интернет-пользователей, которые оставили самые добрые и теплые отзывы о педагогах. Победительницей конкурса, проходившего во второй раз, стала воспитатель детского сада №8 Регина Амбарцумян. Ей вручили подарок от спонсора - планшет.

Екатерина Беломирская



Фото Бориса Ечина

В мае на базе Белгородского экологического центра «Дыхание Земли» стартовал проект по селективному сбору и переработке твердых бытовых отходов (ТБО). Его целью является поиск решений по дальнейшему предотвращению вредного воздействия отходов потребления на здоровье человека и природную среду.



Контейнер по сортировке ТБО в Москве.

В Белгороде в разных районах города установили 32 контейнера для сбора пластиковых бутылок. Обещано довести их количество до двухсот. Собранные таким образом бутылки будут перерабатываться в сырьё для изготовления новой ПЭТ-тары. По заверениям авторов проекта, это значительно сократит объёмы накапливаемого мусора и уменьшит негативную нагрузку на окружающую среду. Кроме того, для населения уменьшится плата за вывоз ТБО, а для муниципалитета – расходы на его утилизацию.

Это всего лишь первый шаг к решению проблемы. Согласно проведенным недавним исследованиям, полимеры составляют в городских отходах порядка сорока процентов. Примерно столько же в них бумаги, а еще текстиль, древесина, металл, резина и т.д. Для того чтобы все это рассортировать, необходимо как минимум пять контейнеров.

К слову, в Германии отдельный сбор мусора был введен в 1990 году и изначально также затрагивал лишь вторичное использование пластика. Система работала нормально, пока в 1998 году правительство ФРГ не расширило сферу закона о раздельном сборе бытового мусора. Закончилось это тем, что теперь тамшнему обывателю приходится иметь дело с десятком контейнеров различных цветов для разных типов отходов. Несмотря на массивную пропаганду и агитацию, законопослушные немцы стали относиться к этой системе весьма пренебрежительно. Им изрядно надоела сложная и утомительная процедура сортировки бытового мусора. В итоге в ряде регионов Германии стала использоваться новая технология сортировки отходов, которая позволяет обойтись без сбора пластика в отдельный контейнер. Она основана на высушивании бытовых отходов при высоких температурах, после чего процесс автома-

ЧТО ВАМ МЕШАЕТ, ТО НАМ ПОМОЖЕТ

тической сортировки заметно упрощается.

Нам до этого пока далеко, но учиться лучше на чужих ошибках. В Центральном округе Москвы раздельный сбор и сортировка мусора культивируется уже около пятнадцати лет. Проект заключается в налаживании сортировки мусора при многоэтажках. Жильцы выносят несортированный мусор на контейнерную площадку или бросают в мусоропровод. На контейнерной площадке устанавливается закрывающийся на ключ контейнер для складирования отсортированных вторичных ресурсов. Сортировщик перебирает смешанный мусор, вынесенный жильцами, и складывает ценные вторичные ресурсы в контейнер. При этом все желающие могут сортировать мусор дома, выкидывая перерабатываемые фракции и органические отходы отдельно. Вывоз вторичных ресурсов, как и прочего мусора, осуществляет транспортная компания, с которой у ТСЖ или управляющей компании заключен соответствующий договор. Жители оплачивают две позиции – вывоз отходов и его утилизацию (размещение на полигоне). Обе суммы ТСЖ (УК) перечисляет компании-перевозчику. Сумму за вывоз она оставляет себе, а сумму за утилизацию оплачивает полигону. Таким образом, перевозчик заинтересован в уменьшении количества вывозимого мусора. Оплата работы сортировщика осуществляется за счёт стоимости сданных вторичных ресурсов. Он заинтересован в том, чтобы люди разделяли мусор, так как это экономит его трудозатраты и увеличивает личные доходы.

Взаимодействие ТСЖ (УК) с партнером по вывозу вторресурсов может быть организовано двумя способами:

- заключение договора на вывоз всех отходов с транспортной компанией, которая наряду с предоставлением стандартного перечня услуг по вывозу бытового мусора занимается еще и заготовкой вторичных ресурсов. Это наилучший вариант. Как и любая другая компания, такой перевозчик заинтересован в новом клиенте. В случае предоставления отходов в рассортированном виде, ТСЖ (УК) вправе настаивать на вывозе «полезной» части отходов по сниженному тарифу;
- заключение отдельного договора на вывоз вторичных ресурсов по сниженному тарифу по сравнению с вывозом обычного смешанного мусора. В случае накопления и прессования больших объемов отходов система раздельного сбора приносит перевозчику определенную прибыль. Таким образом за счёт пересортировки ТБО и их уплотнения ТСЖ (УК) удастся сэкономить до 15% от общих затрат на вывоз мусора. Основная же мотивация для жильцов вовсе не финансовая, а моральная. Они могут смело сказать: «Всё сделано как следует!»

В Интернете уже работает сеть инициативных групп, ставящая своей целью формирование культуры безотходного производства и потребления для сохранения окружающей среды. В нее входят группы почти из сотни российских городов. Многие из них уже имеют определенный опыт в организации раздельного сбора твердых бытовых отходов. Белгород среди этих городов пока не значится. Не пора ли исправлять это досадное упущение?

Тихон Молотков

ВСЕ ВПРАВЕ ЗНАТЬ, ГДЕ ПОРА УБИРАТЬ

- Михаил Иванович, какова ныне ситуация с санитарным состоянием территории города?

- Ответом на этот вопрос является экран санитарного состояния, который был создан несколько месяцев назад по поручению мэра Сергея Боженова. Как говорится, лучше раз увидеть, чем сто раз услышать. В этом может убедиться каждый житель Белгорода. Упомянутый экран размещен в Интернете на сайте органов местного самоуправления. По итогам месяца в него вносятся все выявленные нами нарушения. С другой стороны, он отображает и позитивную информацию. Зеленым цветом на экране отмечены территории, которые содержатся в надлежащем санитарном состоянии. Одного взгляда на экран достаточно, чтобы оценить общую ситуацию в областном центре. Желтый цвет указывает на то, что в данном месте хозяйствующим субъектам в течение месяца выданы предписания об устранении выявленных нарушений. Наконец, красным цветом указаны участки города, которые требуют приведения в надлежащий порядок и где в связи с этим был составлен административный протокол. Мониторинг ведется регулярно по всем 27 территориальным округам областного центра.

- Насколько объективна информация, которая представлена на экране санитарного состояния?

- Представленные нами данные весьма реалистично отражают ситуацию на указанную дату. Мы отслеживаем не только содержание управляющими компаниями придомовых территорий, но и санитарное состояние закрепленных за предприятиями земельных участков. В зоне внимания также находится вывоз ООО «ТК «Экотранс» твердых бытовых отходов.

Отмечу, что Комитетом обеспечения безопасности жизнедеятельности населения подготовлен приказ об организации дежурства в выходные и праздничные дни сотрудников нашего отдела. Таким образом, нарушения выявляются ежедневно. В настоящее время по выходным, как правило, фиксируется по 3-4 нарушения.

- Михаил Иванович, экран санитарного состояния существует уже около полугода. Какие прослеживаются тенденции? Сколько за последний месяц составлено протоколов об административных правонарушениях?

- За сентябрь составлено около пятидесяти протоколов. Выданы они как предприятиям и организациям, так и физическим лицам. Отмечается динамика сокращения числа нарушений. Если несколько лет назад сотрудники нашего отдела обнаруживали отступления от установленных норм практически повсеместно, о чем составлялся соответствующий протокол, то теперь выявить их становится все сложнее. Свою роль в этом сыграл и экран санитарного состояния. Он стал хорошим подспорьем в нашей работе. Дело в том, что никому из хозяйствующих субъектов не хочется предстать на всеобщее обозрение в негативном свете.

- Белгород строится быстрыми темпами. В результате зона вашего внимания постоянно увеличивается. Очевидно, что контроль

Уютный город должен быть чистым. Это аксиома. Удивительная архитектура и затейливое озеленение лишь тогда производят впечатление, когда повсюду порядок. В противном случае, как гласит пословица, ложка дегтя портит бочку меда. Хотя куда важнее положительных впечатлений - обеспечение здоровья и безопасности горожан. О том, что делается в этом направлении, мы попросили рассказать начальника отдела охраны окружающей среды департамента городского хозяйства Михаила Бредихина.

санитарного состояния занимает все больше и больше времени. Каков выход из этой непростой ситуации?

- Наряду с инспекционными проверками, проводимыми сотрудниками нашего отдела, в мэрию поступает немало обращений от горожан. На все поступающие сигналы мы стараемся оперативно отреагировать: выезжаем на место, проверяем информацию, призываем нарушителей к порядку. В последнее время сформировалась группа граждан, которые регулярно сообщают в городскую администрацию по телефону о тех или иных нарушениях. Мы благодарны людям, которые помогают навести порядок в Белгороде. Хотелось бы, чтобы число жителей с такой активной жизненной позицией неуклонно росло.

Пользуясь случаем, обращаюсь ко всем читателям газеты «Наш Белгород»: если вы обратили внимание на какое-либо нарушение санитарного состояния территории, обращайтесь в мэрию. Совместными усилиями нам удастся сделать Белгород чистым и удобным для жизни.

Беседовал Павел Передерий

УВЕДОМЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ ЧАСТНЫХ (ИНДИВИДУАЛЬНЫХ) ЖИЛЫХ ДОМОВ, РАСПОЛОЖЕННЫХ В ГОРОДЕ БЕЛГОРОДЕ!

Настоящим уведомляем вас, что с **01 ноября 2013 года** тариф на вывоз и захоронение твердых бытовых отходов будет составлять **255,44** (Двести пятьдесят пять рублей 44 копейки) за 1 кубический метр отходов (с НДС).

Увеличение тарифа обусловлено ростом потребительских цен, изменением цен на коммунальные услуги, ГСМ, запасные части.

ООО «ТК «Экотранс»
На правах рекламы

ТЕПЛО – В КАЖДЫЙ ДОМ

На правах рекламы

В этом году бабье лето не стало баловать белгородцев. Из-за ранних холодов отопительный сезон в областном центре начался раньше обычного. О том, что было сделано, чтобы тепло к горожанам поступило вовремя, говорили на пресс-брифинге директор Южного филиала ОАО «Квадра» Михаил Чефранов и директор ОАО «Белгородская теплосетевая компания» Виктор Федюков.

На объекты социальной инфраструктуры тепло поступило 25 сентября, а подаваться в дома горожан, согласно распоряжению мэра, стало с 28 сентября. В течение трех дней к отоплению были подключены 1350 жилых домов.

Потеплению батарей в домах горожан предшествовал целый ряд работ. В общем на модернизацию теплоэнергетического комплекса области за восемь месяцев этого года энергокомпания потратили 299 миллионов рублей.

Как рассказал директор Южного филиала ОАО «Квадра» Михаил Чефранов, для подготовки к зиме компания запланировала и провела 27 мероприятий. Так, выполнены текущие ремонты с бороскопическими обследованиями четырех газотурбинных установок и трех газодожимных компрессоров на «Белгородской ТЭЦ», произведен капитальный ремонт и модернизация газотурбинного энергоблока №1 ГТ ТЭЦ «Луч».



Руководители энергопредприятий компании «Квадра» рассказывают о подготовке к зиме.

Большое внимание уделили безопасности газового оборудования котлов. На котельной «Западная» в Белгороде выполнены строительно-монтажные работы по реконструкции и модернизации узлов обвязки горелочных устройств и газопроводов водогрейных котлов КВГМ-100. Обновленные котлы теперь работают без вмешательства персонала: в случае отклонения от заданных параметров газовые горелки отключаются автоматически. Таким образом, повышена безопасность и надежность работы оборудования теплоисточника. В следующем году подобные работы пройдут на водогрейных котлах КВГМ-100 котельной «Южная» и Белгородской ТЭЦ.

На сегодняшний день все мероприятия, которые мы намечали, выполнены. По состоянию на 1 октября мы полностью укомплектованы обученным персоналом и резервными видами топлива – углем и мазутом. В производственных подразделе-

ниях работают комиссии по проверке готовности к зиме, - отметил Михаил Эдуардович.

Большую работу в преддверии холодов провела и дочерняя компания ОАО «Квадра» - «Белгородская теплосетевая компания», которая вместе с Южным филиалом обеспечивает белгородцев теплом. Большая доля финансирования была направлена на выполнение комплексной программы развития коммунальной инфраструктуры, действующей до 2014 года. Она включает в себя, прежде всего, замену ветхих тепловых сетей, которых сегодня порядка 33 процентов от общего числа. Такие трубы находятся в эксплуатации свыше 25 лет или просто по итогам технического диагностирования не отвечают параметрам надежности и качества. Теплоэнергетики заменили уже 34,3 километра теплосетей в регионе, в том числе 17,1 километра – в областном центре. При этом использовались современ-

ные материалы и технологии, которые должны защитить трубы от ржавчины и потери тепла. Также в этом году ОАО «Белгородская теплосетевая компания» продолжило работу по замене оборудования теплоисточников на экономичное и надежное, а также на диспетчеризацию объектов.

В ближайшие три месяца компания планирует построить новую котельную на ул. Луначарского. Кроме того, в этом году сдача вторая очередь строительства котельной в поселке Троицкий Губкинского городского округа. Она вырабатывает, помимо тепловой энергии, электрическую энергию - для собственных нужд теплоисточника.

Для выполнения всех запланированных мероприятий по подготовке к отопительному сезону важна платежная дисциплина потребителей. Сегодня общая задолженность юридических и физических лиц перед Белгородской теплосетевой компанией составляет 274 миллиона рублей, при этом 256 миллионов должно именно население. Специалисты компании проводят огромную работу по взысканию задолженностей с недобросовестных потребителей. За восемь месяцев этого года в суд подано 2252 исковых заявления на общую сумму более 51 миллиона рублей.

- Мы применяем все меры, которые позволены нам законом, вплоть до судебных решений, - отметил директор ОАО «Белгородская теплосетевая компания» Виктор Федюков.

Иногда все же компании приходится идти на крайние меры. Так, в этом году теплосетевая компания ограничила 60-ти неплательщикам, юридическим лицам, подачу тепла и горячей воды до погашения долга.

Энергокомпания региона призывает белгородцев своевременно оплачивать потребленные ресурсы, чтобы тепло всегда появлялось в домах вовремя.

Екатерина Беломирская

Зона отчуждения – опасность поражения

Законы физики, в отличие от правовых норм общества, выполняются повсеместно и без поблажек. На них не влияют ни деньги, ни социальный статус. Доказывать эту прописную истину приходится из года в год сотрудникам филиала ОАО «МРСК Центра - «Белгородэнерго».



Пребывание вблизи высоковольтной линии опасно для жизни, а ее повреждение приводит к обесточиванию многих потребителей. Для того, чтобы это не происходило, энергетики в обязательном порядке создают и поддерживают вдоль линий электропередачи (ЛЭП) охранную зону. Ее нормы едины по всей стране и прописаны правительственным постановлением (см. № 160 от 24.02.2009 г.). Чем выше напряжение, тем шире зона. В ее пределах запрещено строительство, а проведение каких-либо работ допускается лишь при согласовании с сетевой организацией.

Обязанности по обеспечению безаварийной эксплуатации электросетевого хозяйства в охранных зонах выполняет филиал ОАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго». По информации заместителя директора по техническим вопросам - главного инженера предприятия Дениса Ягодки, в текущем году в подведомственных охранных зонах на Белгородчине зафиксировано уже более двух тысяч нарушений. В их числе: повреждение 52 опор ЛЭП, в результате чего на время ремонта были обесточены 89 тысяч потребителей; 29 порывов кабельных линий в ходе проведения несанкционированных земляных работ, которые привели к прекращению подачи электроэнергии более чем 43 тысячам белгородцам; 9 случаев наброса посторонних

предметов на провода ЛЭП, которые стали причиной временного отключения 13,5 тысячи потребителей. Денис Владимирович отметил: «Обрыв проводов либо прикосновение к ним приводит не только к повреждению техники и обесточиванию потребителей, но также к пожарам и гибели людей».

Увы, как показывает практика, это пока понимают далеко не все. В качестве подтверждения энергетики провели 26 сентября пресс-тур по областному центру, в ходе которого продемонстрировали факты грубейших нарушений в зонах отчуждения.

Так, на ул. Северная вблизи ЛЭП строится частный дом, конек крыши которого находится буквально в метре от провода под напряжением в 10 тысяч вольт. Хозяину домовладения выдано предписание. Он должен обеспечить перенос линии электропередачи на безопасное расстояние за свой счет.

По ул. Кедровой, что неподалеку от ИЖС «Разумное-54», предприимчивые граждане используют опоры ЛЭП для размещения рекламных стенов. При этом верхние «баннеры» находятся в непосредственной близости от проводов. Энергетики регулярно очищают опоры от рекламы, но бизнесмены упорно вывешивают ее вновь.

На территории базы по ул. Макаренко непосредственно под линией

электропередачи ВЛ-6 кВ возвышается гора щебня. Большегрузные автомобили регулярно выполняют в охранной зоне погрузочно-разгрузочные работы, что категорически запрещено. Владельцу предписано устранить данное нарушение и переместить стройматериалы в более подходящее место.

Фирма, торгующая растениями на ул. К. Заслонова, разместила открытую торговую площадку непосредственно в охранной зоне ЛЭП. Площадку заботливо огородили металлическим забором, который приварен электросваркой непосредственно к высоковольтной опоре. Таким образом, случись аварийная ситуация, мало не покажется ни сотрудникам фирмы, ни ее клиентам. В адрес руководства этой фирмы было направлено уведомление о нарушении, но реакции нет по сей день.

Филиал ОАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» напоминает: соблюдение охранных зон обеспечивает свободный доступ к сетям для выполнения ремонтно-профилактических работ, предотвращает перебои в энергоснабжении потребителей и несчастные случаи от поражения электрическим током. Со всеми вопросами, связанными с повреждением ЛЭП и энергоснабжением в целом, обращайтесь по круглосуточному телефону 8-800-50-50-115.

Павел Передерий

Рейд

В областном центре продолжают проводить рейды по ночным заведениям в рамках муниципального проекта «Ночной город».

КАЛЬЯННЫЕ ПОД ОСОБЫЙ КОНТРОЛЬ!



Фото: on-bart.ru

Напомним, что инициатором данного проекта выступает городской Совет безопасности.

За год работы его подразделением было проверено порядка семидесяти увеселительных заведений: кафе, баров, ресторанов. На первом этапе проекта особое внимание уделялось технической защищенности заведений и обеспечению безопасности посетителей с использованием технических средств: видеоканал, кнопка тревожного вызова полиции, пожарной сигнализации.

Сейчас реализуется второй этап проекта – проверка развлекательных объектов на предмет употребления наркотических веществ, незаконной реализации спиртных напитков, в частности несовершеннолетним, нарушение графика работы, санитарных норм и так далее.

По итогам предыдущего рейда было задержано девять лиц по подозрению в употреблении наркосодержащих пре-

паратов. Помимо сотрудников комитета обеспечения безопасности жизнедеятельности в рейде принимают участие сотрудники областного наркоконтроля и городского управления внутренних дел.

На этот раз инициаторы проекта решили проверить довольно специфический объект – кальянную. Кафе подобного формата только начинают открываться у нас в городе.

– Лиц, употребляющих наркосодержащие вещества либо находящихся в неадекватном состоянии, выявлено не было, – отметил главный специалист комитета обеспечения безопасности жизнедеятельности населения администрации Белгорода Игорь Витохин. – Но я думаю, что контролировать такие заведения надо постоянно.

Отметим, что подобные рейды проводятся планомерно и до конца этого года будет проведена проверка еще ряда таких заведений.

Мария Скокова

Происшествие

В УГАРЕ АЗАРТА

Белгородский пенсионер, наблюдавший за традиционной дворовой игрой, стал жертвой проигравшего игрока.



Фото eurasia.org.ru

О совершённом преступлении правоохранителям сообщили из городской больницы. Медики рассказали, что к ним со сломанными рёбрами и повреждением лёгкого доставили 64-летнего мужчину.

В ходе проверки оказалось, что у пострадавшего произошёл конфликт с 67-летним любителем домино: проиграв, тот избил мужчину, наблюдавшего за игрой. По предварительным данным, на момент совершения преступления азартный доминошник был пьян. Бдительные соседи разняли мужчин и вызвали «скорую помощь».

Вред, причинённый здоровью белгородца, квалифицируется как опасный для жизни, сообщает региональное управление МВД России.

Пожилый драчун от дачи показаний пока отказывается, однако большое количество свидетелей и очевидцев происшествия указывают на его причастность к совершению преступления. Ведётся следствие, сообщает сайт белру.рф.

Прокуратура Белгорода СООБЩАЕТ

МНОГОКРАТНОЕ НАКАЗАНИЕ

В Свердловском районном суде г. Белгорода прокуратурой поддержано обвинение в отношении Михаила Р., 1989 года рождения, совершившего преступление, предусмотренное ст. 290 ч.3 УК РФ – получение должностным лицом лично взятки в виде денег и иного имущества за незаконное бездействие в пользу взяткодателя.

Михаил Р. занимал должность инспектора отдела режима СИЗО-1 УФСИН России по Белгородской области и обладал полномочиями по контролю за соблюдением установленного порядка на закрепленной территории, участию и проведению мероприятий в отношении подозреваемых, обвиняемых и осужденных, являлся представителем власти по отношению к содержащимся в учреждении.

Одному из осужденных инспектор пообещал за

взятку в 50 тысяч рублей и 20 пачек сигарет не принимать мер реагирования при нарушении им режима содержания под стражей. И сообщил ему номер счета своей банковской карты для зачисления средств.

В декабре прошлого года Михаил Р. получил от осужденного сначала 20 пачек сигарет, а через несколько дней мать отбывающего наказание по его просьбе зачислила 15 и 35 тысяч рублей на указанный счет. Михаил Р. 23 декабря

обналичил 49 тысяч рублей со своей банковской карты.

В суде свою вину он не признал. Приговором суда Михаил Р. признан виновным в совершении преступления. Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1 549 200 рублей с лишением права занимать государственные должности сроком на три года. Приговор еще не вступил в законную силу.

Т. Сергеева, помощник прокурора г. Белгорода

НОСИТЕЛЬ ВИЧ СОГРЕШИЛ И РАСКАЯЛСЯ

Мировым судом Западного округа Белгорода в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 122 УК РФ (заражение ВИЧ-инфекцией), признан виновным гражданин М., 1989 года рождения.

После освобождения из мест лишения свободы он был поставлен на диспансерный учет в Центр по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями. Его письменно предупредили о том, что он, будучи инфицированным вирусом иммунодефицита человека, может быть источником заражения для других лиц, а также об уголовной ответственности за опасность передачи им заболевания.

В мае 2013 года М.,

скрыв от несовершеннолетней потерпевшей факт наличия у него ВИЧ-инфекции, подверг ее опасности заражения через сексуальный контакт.

Осужденный в предъявленном обвинении полностью признал себя виновным. В ходе предварительного следствия он активно способствовал расследованию преступления, давал правдивые и последовательные показания, что послужило смягчающим об-

стоятельством при вынесении приговора. Однако суд также учел, что преступление им было совершено в отношении несовершеннолетней. И кроме того, на тот момент он имел неснятые и непогашенные судимости.

Суд приговорил обвиняемого к лишению свободы на 6 месяцев в исправительной колонии строгого режима.

А. Зюмченко, помощник прокурора г. Белгорода

БРОСИЛИ РЕБЁНКА И ЗАБЫЛИ

Центр социальной помощи семье и детям обратился в суд с иском о лишении родительских прав супругов, являющихся родителями несовершеннолетней Анастасии 2011 года рождения.

27 июля прошлого года около девяти вечера рядом с опорным пунктом полиции на Гражданском проспекте, 23«а» сотрудниками полиции была найдена малолетняя Настя, которую мать оставила с неизвестными людьми и в неустановленном месте. Сама же она в это время распивала спиртные напитки. Отец в тот период и по настоящее время отбывает срок в местах лишения свободы.

До 6 сентября малолетний ребенок находился в городской детской больнице, затем девочку поместили в Белгородский специализированный дом ребенка для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики. За время

нахождения там малышки мать ни разу ее не навестила, не звонила, не интересовалась здоровьем, деньги не перечисляла. В связи с уклонением от родительских обязанностей она была привлечена к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ.

В судебном заседании мать пояснила, что не навещала дочь, так как не знала, где она находится. Но для выяснения этого в органы опеки не обращалась и каких-либо иных попыток для встречи с дочерью не предпринимала. Старший ребенок ответчицы воспитывается отцом, с которым и живет. Сама она проживает с мужчиной, от которого родила сына в нынешнем году.

Согласно ст. 69 Семейного кодекса РФ родители могут быть лишены родительских прав, если уклоняются от выполнения своих обязанностей. Установлено, что родители Насти не принимают участия в ее жизни, не заботятся о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своего ребенка. Прокурор занял однозначную позицию о лишении ответчиков родительских прав.

Учитывая заключение прокурора, суд удовлетворил исковые требования Центра социальной помощи семье и детям.

А. Иринина, помощник прокурора г. Белгорода

Выставка

Есть что-то завораживающее в черно-белых фотографиях. Они просты и в то же время невероятно загадочны, потому что они заставляют думать, вглядываться, пытаться сквозь огромное количество оттенков серого разглядеть что-то более глубокое, от чего яркие тона лишь отвлекают. Черно-белая фотография никогда не заиграет красками, все внимание зрителя сосредоточит на себе композиция, игра света, перспективы и сам сюжет снимка. Нет, здесь встречаются и цветные работы, но видно, что выражать свои внутренние впечатления и эмоции фотографу приятней светом, нежели цветом.

Фотографией Владимир Лиханский увлекается около 10 лет. Своими наставниками в фотографическом искусстве считает Виталия

В ЧЕРНО-БЕЛОМ МИРЕ

На выставке Владимира Лиханского, представленной в выставочном зале Белгородского филиала Российского фонда культуры, зрители отправляются в «Романтическое путешествие» (именно так называется экспозиция) по миру черно-белых деревьев, рек, холмов и оврагов...



фото Александра Жихова

Ануфриевича Собровина, Владимира Щекалова, Владимира Лисапова.

«Я помню его еще студентом. Подошел мальчик и попросил разрешения прийти в газетную фотолaborаторию. Ему хотелось самому взглянуть на «кух-

ню» профессионального фотографа. Через несколько дней встретились в моей лаборатории, честно говоря, довольно убогой, но некоторые уроки он получил. А дальше — больше! Стремительное развитие фотографических технологий в мире, снятие «железного» занавеса для России дало возможность развиваться уже самостоятельно», - пишет о фотографе Владимире Щекалове.

На выставке «Романтическое путешествие» представлено более пятидесяти снимков Владимира Лиханского. Работать будет экспозиция до 15 октября.

Алина Александрова

Волейбол

«БЕЛОГОРЬЕ» ВЫШЛО В ПОЛУФИНАЛ КУБКА РОССИИ

Второй тур предварительного этапа Кубка России им. Константина Ревы в первой зоне прошел с 25 по 29 сентября в белгородском дворце спорта «Космос».

Первое место в группе и путевку в полуфинал по итогам двух туров завоевали хозяева площадки – волейбольный клуб «Белогорье». Белгородцы одержали шесть побед в восьми встречах. В воскресенье в заключительной встрече они убедительно обыграли новокуйбышевскую «Нову» - 3:0 (26:24, 25:15, 25:14). Вторую путевку в полуфинал завоевали краснодарские динамовцы, а третью – екатеринбургский «Локомотив-Изумруд».

Собинформ

Афиша



3 октября - 9 октября

«ВА-БАНК» (США, криминальный триллер) 16+
«АСТРАЛ: ГЛАВА 2»

(США, мистический триллер) 16+
«ПЛЕННИЦЫ» (США, криминальный триллер) 16+
«ГРАВИТАЦИЯ» 3D (США, фантастический фильм-катастрофа) 12+

Мировая премьера с 10 октября
«СТАЛИНГРАД» 3D (Россия, исторический экшн от Ф. Бондарчука) 12+

Кинопарты:
«ГРАВИТАЦИЯ», «АСТРАЛ: ГЛАВА 2», «ПЛЕННИЦЫ»
в ночном сеансе с 5 на 6 октября в 00:30



3 октября - 9 октября

«ВА-БАНК» (США, криминальный триллер) 16+
«АСТРАЛ: ГЛАВА 2» (США, мистический триллер) 16+
«ГРАВИТАЦИЯ» 3D (США, фантастический фильм-катастрофа) 12+

«ОКОЛОФУТБОЛА» (Россия, драма, основан на реальных событиях) 16+
«ПЛЕННИЦЫ» (США, криминальный триллер) 16+
«ВСЁ ВКЛЮЧЕНО 2» (Россия, комедия) 12+



3 октября - 9 октября

«МАЛАВИТА» (США, Франция, триллер, комедия) 16+
«ВА-БАНК» (США, криминальный триллер) 16+

«ОКОЛОФУТБОЛА» (Россия, драма, основан на реальных событиях) 16+
«АСТРАЛ: ГЛАВА 2» (США, мистический триллер) 16+
«ГРАВИТАЦИЯ» 3D (США, фантастический фильм-катастрофа) 12+
«ВСЁ ВКЛЮЧЕНО 2» (Россия, комедия) 12+



3 октября - 9 октября

«ГРАВИТАЦИЯ» 3D (США, фантастический фильм-катастрофа) 12+
«АСТРАЛ: ГЛАВА 2» (США, мистический триллер) 16+

«ВСЁ ВКЛЮЧЕНО 2» (Россия, комедия) 12+
«МЕТАЛЛИСА: СКВОЗЬ НЕВОЗМОЖНОЕ» (США, музыкальный фильм) 16+
«ВА-БАНК» (США, криминальный триллер) 16+
«ПЛЕННИЦЫ» (США, криминальный триллер) 16+
«ПРИВЫЧКА РАССТАВАТЬСЯ» (Россия, романтическая комедия) 16+
«ОКОЛОФУТБОЛА» (Россия, драма, основан на реальных событиях) 16+
«ЖАСМИН» (США, драма) 12+
«МАЛАВИТА» (США, Франция, триллер, комедия) 16+
«НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ КОТА» (Франция, мультфильм, семейный, комедия) 0+
«ГАДКИЙ Я 2» 3D (США, мультфильм, комедия) 0+
«ПЛЕННИЦЫ» (США, криминальный триллер) 16+

Театральный киносезон 2013-2014 в «Синема парк»

6 октября
«МАНЕ: ЖИЗНЬ НА ХОЛСТЕ» (Великобритания, документальный). Режиссеры: Фил Габски, Бен Хардинг

На правах рекламы

Прогноз погоды

	3.10. ЧТ	4.10. ПТ	5.10. СБ
Атмосферное давление, мм рт.ст.	ночью 743 днём 742	ночью 745 днём 743	ночью 745 днём 745
Температура воздуха, °С	ночью 0 днём 2	ночью 0 днём 3	ночью 0 днём 3
Комментарий к погоде	Облачно, небольшой дождь	Облачно, небольшой дождь	Облачно, небольшой дождь
Направление ветра	С-В	С-В	С-В
Скорость ветра, м/с	8	6	4

Информация Гидрометцентра России
http://meteoinfo.ru/forecasts5000/russia/belgorod-area

Ответы на сканворд, опубликованный в № 72 (1459) от 28.09.2013 г.



↑	↓	↓	↓	↓	Напиток на балу у сатаны	↓	Минерал с игрой цветов	↓	Богатый царь из Гидии
«Игнор царя» у иранцев	Знание Стены Разина	Директор-строитель Умберто	Фамилия Валию, который Мимино	↓	Композитор Камилль...Санс	↓	Рабинович	↓	Имя детективной лампы
Рекв в Африке	Подземный коридор	Блюдо из баранины	Скупая мужская эмоция	↓	↓	↓	Сколия как насекомое	↓	Черно-книжник
«...анца»	↓	↓	Регламент	↓	↓	↓	↓	↓	↓
Горный штат США	Претензия братьев	Тачка с родины Ленина	↓	«Ибица» среди автомобилей	↓	↓	↓	↓	↓
↓	↓	↓	Коллега Брахмы и Шивы	«Зеленое море» в песне	↓	↓	↓	↓	↓
↓	Первый житель Эдема	Билетные на турнике	↓	Турман	↓	↓	↓	↓	↓
↓	↓	↓	Родной острев поэтессы Сафо	«Ъ» в старину	↓	↓	↓	↓	↓
↓	Акриса Флстер	Что такое ерихонка?	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓
↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓
Кубинский танец	Примета Сальвадора Дали	↓	Трибуна для проповеди	↓	↓	↓	↓	↓	↓
Тара для карандашей	Броневицкая	Голы буйволицы	Дураки и дороги	Азиат с жадными глазами	↓	↓	↓	↓	Председитель сената
↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	↓	Палка в колесе
Процесс остывания чайника	Процесс среди абитуриентов	↓	↓	Сигнал бедствия	↓	↓	↓	↓	↓
↓	↓	↓	...к телу	↓	↓	↓	↓	↓	↓
Шарф имиджа	Город в Якутии	↓	↓	Заморская мера длины	↓	↓	↓	↓	↓